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Muy mal, me quería subir por las

paredes

Mal, no podía esperar que terminara

Regular, pero no había más remedio

Bien, tampoco era para tanto

De maravilla, me encantaba estar

aislado
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Vulnerable

Temeroso de contagiarme yo y mi familia

Inseguro

Preocupado por medidas de bio-seguridad

Entusiasmado

Ansioso

Contento

Indiferente

Aburrido

Otros

Porcentajes sobre 567 respuestas 
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